

А вы получили эти деньги?

Автор: Admin2
16.07.2018 09:28 -

Нет! Никто не получил, а был обязан! Пока граждане платят по анонимным ЕПД за коммунальные услуги, тем временем выделенные из бюджета деньги уплывают по течению по неизвестным рекам и ручейкам. Под Постановление правительства РФ от 11 февраля 2016 года № 97 были выделены 768 млрд. рублей. Думайте сами, решайте сами - платить по ЕПД или не платить!



АДМИНИСТРАЦИЯ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УПРАВЛЕНИЕ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО РАБОТЕ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ГРАЖДАН
И ОРГАНИЗАЦИЯМИ

ШОЁТОВУ С.Н.
Shoetoff@ya.ru

ул. Ильинка, д. 23, Москва, Российская Федерация, 101132

« 12 » октября 2017 г.

НО-
948092

Ваше сообщение, на имя Президента Российской Федерации в форме электронного документа по вопросам контроля исполнения для своевременного получения бюджетной доли одного гражданина в Администрации г. Куниска, для улучшения уровня жизни граждан в Российской Федерации и повышения Вашего стимула вкладывать средства от добывания природных ресурсов,

запрослено в Администрацию г. Куниска, тел. № +7 (495) 948092, электронно.

Сообщаем, что от профита ресурсов формируется бюджет Российской Федерации, который в этом году составил 13,43 триллиона рублей. Из этой суммы 40% были перечислены на регионы. Правительство Российской Федерации согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации выделяет средства на жилищную политику Российской Федерации, оформлены и утверждены личные бюджеты граждан. В этот раз каждому гражданину Российской Федерации выдается 150 рублей. Согласно Конституции Российской Федерации в Российской Федерации как демократическом, правовом и социальном государстве человека, его права и свободы являются высшей ценностью, а признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанностью государства; каждый гражданин Российской Федерации имеет на ее территории всеобщие права и свободы и имеет право на обращение к Конституции Российской Федерации (ст. 1, ч. 1-2; ст. 6, ч. 2; ст. 7). Естественный характер прав каждого гражданина вытекает из того, что наследством с уверенитетом и единственным источником власти в Российской Федерации является её многонациональный народ (ст. 3 Конституции Российской Федерации). Это важнейшая основа конституционного строя Российской Федерации, получившая реальную и практическую реализацию через права граждан.

На оплату коммунальных платежей собственникам жилья согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 11 февраля 2016 г. № 97 «О федеральных стандартах оплаты жилищно-коммунальных и коммунальных услуг на 2016 - 2018 годы» выделены трансферты на общую сумму в 768 млрд. рублей. Поэтому собственник жилья может получить компенсацию согласно определенной таблице выплат к ПП №97, в зависимости от региона проживания.

Поэтому во всех вопросах материального обеспечения для получения компенсационных выплат на достойную жизнь и оплату ЖКУ, согласно Конституции Российской Федерации, необходимо обратиться с соответствующим заявлением к главе администрации своего города, т.к. право владеть, пользоваться и распоряжаться недвижимостью является конституционным правом граждан Российской Федерации, имеющим высшую юридическую силу – отнесено в статье 130 к наследию (часть 1) в лице граждан (часть 2) муниципального образования, осуществляющих местное самоуправление при решении вопросов местного значения.

Консультант департамента письменных
обращений граждан и организаций

Л.Воронина

Страница 1 из 1